
NOTRANJATRGOVINA AVTOTEHNE ISCE VEDNO NOVE RESITVE

Z združevanjem do stalne prodaje
Avtotehnlna temeljna organlzaclja Notran/a trgo-

vlna na Tltovl 25 je značilen prlmer tozda, kl zaradl
najrazllčna/šlh zunanjlh pa tudl notranjlh sprememb
goapodarjenja Išča Iz meseca v meaeč nove rešltve,
da bi, kotje povedal dlrektor Matlja Hočevar, aprotl
zakrpala vae luknjo.

Okrog sto delavcev te temeljne
organizacije se ukvarja s prodajo
na drobno in debelo ter z montažo
in servisom. V zaslužku okrog 120
milijonov dinarjev (to je približno
osmina«elotnega prihodka) pred-
stavlja prodaja na debelo štiri de-
setine, drugi dve dejavnosti pa po
tri desetine realizacije.

Z združevanjem sredstev (Pa-
pirnica Vevče, Tehnika Bjelovar,
Brako Titov Veles, itn.) so si pri-
zadevali v tem tozdu zagotoviti za
stalno prodajo prikolice za oseb-
na vozila in čolne ter počitniške
prikolice. Doživeli so različno
spoštovanje in uresničitev dogo-
vorov, ki so jih sklenili s tistimi,
katerim so posodili sredstva. Naj-
več pripomb imajo na Brako iz
Titovega Velesa, kjer se niso drža-
li dogovorjenih rokov in količin.

V sedanjem času dobivajo re-
dno material za njihove trgovine
(Titbva 25, prodajno skladišče Ce-
lovška 228 in v Beogradu, Zagre-
bu, Reki, Splitu) predvsem zaradi

zanesljivega plačila. To pa ne po-
meni, da tudi njim vsi redno pla-
čujejo. Zaradi tega porabijo vsaj
deset dni zadnjega moseca v če-
trtletju (n. pr. 5. do 15. 3.) za izter-
j a w neplačane realiiacije.

V prodaji na drobno so znani
predvsem po prodaji rezervnih
delov za vozila Opel oziroma IDA.
Vedno imajo na zalogi tudi olja,
saj so stalen in zvest sodelavec
novosadske rafinerije Naftagas.
Znani postajajo tudi po devizni
prodaji aparatov Kdrting ter po
papirju za fotokopirne stroje.

Največ preglavic imajo s servi-
som za tovorna vozila Fiat. V
njem dela okrog 45 delavcev. Ker
niso več izključni zastopnik za to-
vornjake te znamke, tudi nimajo
prednosti pri dobavi rezervnih
delov Brez rezervnih delov pa ni
strank. Ob vsem tem pa so jim še
znižali ceno servisne ure s 390 na
295 dinarjev, kljub temu, da je
kalkulacija pokazala, da bi dose-
gli v ceni še sredstva za enostavno

reprodukcijo, če bi jo zaračunava-
li po 500 dinarjev.

Zaradi vseh teh težav so iskali
nova dela. Za Avtomontažo tako
občasno montirajo šasije avtobu-
sov, za Kuverto pa so pričeli reza-
ti papir. Prostora imajo dovolj, pa
tudi delavcev jim ne manjka. Ce
je prvo delo žal občasno, pa bo
drugo stalno in bodo z njim pokri-
li manjko pri servisiranju tovor-
njakov.

Tudi v delovni organizaciji AV-
TOTEHNA TOZD Notranja trgo-
vina niso zadovoljni z zamrznjeni-
mi maržami, predragim materia-
lom, pomanjkanjem izdelkov na
domačem tržišču in nesmiselno
vezano prodajo. Tako jim je pred
nedavnim ponudila neka tovama
gume za tovornjake pod pogojem,
če vzamejo za 70 odstotkov vre-
dnosti tudi knjige. Vsak dan pa je
na policah manj blaga tudi zaradi
zamrznjenih cen.

Pa kljub temu so v tem tozdu
nečesa veseli: vključitve nekda-
nje delovne organizacije NOVA v
Avtotehno. Prepričani so, da jih
bo njihova dejavnost poživila in
jim dala nekaj novih zamisli za
delo.

S. J.


